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1. Nacrtajte grafove funkcija: 

a) ( ) 2xf x = , b) ( ) 10 xf x −= ,  c) 1( ) 10xf x −= ,  d) 
21( )

2

x

f x  =  
 

,  e) ( ) 3 2xf x = − ,   

f) ( ) 2 3xf x = − + ,  g) 
1( ) 2 3
3

xf x −= ⋅ +  

2. Na kojoj slici je prikazan graf funkcije ( ) 2 xf x −= ? 

a) ; b) ; c) ; d)  

3. Jesu li sljedeće tvrdnje točne? 

a) ( ) ( 2)xf x = −  jest eksponencijalna funkcija; __________ 

b) Ako je ( ) 3xf x = , onda je (0.5) 3f = . _________ 

c) Ako je ( ) xf x e= , onda je (1) 0f = . ___________ 

d) Ako je ( ) 2xf x =  i 
1( )
8

f t = − , onda je 3t = − . _________ 

e) Funkcija ( ) (0.5)xf x =  stalno raste. ________ 

f) Funkcije ( ) 4xf x =  i ( ) 0.25 xg x −=  imaju isti graf.__________ 

4. Skup svih nultočaka funkcije 
1
2( ) 10

x
f x =  je: 

a) { }2 ;   b) { }0 ;  c) 
1 ,2
2

 
 
 

;  d) ∅ . 

5. U kojoj od ponuđenih točaka funkcija ( ) 10xf x =  funkcija ima najveću vrijednost? 

             a) 5x = − ;  b) 15x −= ;  c) 5x = ;  d) 
1
5

x = . 



6. Dana je eksponencijalna funkcija 
2( )
3

x

f x  =  
 

. Poredajte po veličini brojeve 

(11),    (0.5),    ( 1),    (0)a f b f c f d f= = = − = . 

a) a b c d< < < ; b) b a d c< < < ; c) a b d c< < < ; d) c d a b< < < . 

7. Za 1 1x− < <  sve vrijednosti funkcije ( ) 3xf x =  pripadaju intervalu 

a) 
1,
3

−∞ ;  b) 3,+∞ ;  c) 
1 ,3
3

;  d) 3,9 . 

8. Za 1 1x− < <  sve vrijednosti funkcije ( )( ) 0.5 xf x =  pripadaju intervalu 

a) 
1,
2

−∞ ;  b) 2,+∞ ;  c) 
1 ,2
2

;  d) 1,2 . 

9. Koliki su parametri A i K funkcije ( ) 10Kxf x A= ⋅  ako je (1) 1f =  i (2) 100f = ? 

Odgovor: A=___________,  K=______________. 

10. Približan broj bakterija u kulturi A jednak je ( ) 1000 2tA t = ⋅ , a u kulturi B je 2( ) 100 2 tB t = ⋅ , gdje je t 

vrijeme mjereno u satima. 

a. Koliko je bakterija bilo na početku mjerenja u kulturi A, a koliko u kulturi B? 

Odgovor: Broj bakterija u kulturi A bio je ________, a u kulturi B ___________. 

b. Koliko je bakterija bilo u jednoj, a  koliko u drugoj kulturi 3 sata nakon početka mjerenja? 

Odgovor: U kulturi A bilo je ________ bakterija, a u kulturi B ___________ bakterija. 

11. Broj stanovnika nekog grad za 2009. godinu modeliran je funkcijom 0.05( ) 1000000 2 tB t = ⋅ , pri čemu je t 

vrijeme mjereno u godinama. 

a) Za koliko će se povećati broj stanovnika od 2009. do 2010 godine? Zaokružite broj na tisućice. 

Odgovor: Povećat će se za ________________ stanovnika. 

b) Ako svaki stanovnik dnevno proizvede 0.7 kg komunalnog otpada, koliko će kilograma takvog otpada 

po danu biti više u 2010. godini nego u 2009. godini?  

Odgovor: ________________ kg. 

12. Riješiti jednadžbe         

a) 313 1,010 =+x    

b)   312 1001.0 =+x  

c) 313 1.010100 −+ ⋅=x  

d) 513 01,0100 =+x  

e) 313 101.001.0 =+x  
 
 



 

 

 


